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Onpenenum, UMEIOT JIA CMBICIT BBIPAXKCHUS:

BBIpﬂ)KCHI/IC HUMCCT CMbICJI, CCJIM YIOBJICTBOPACT YCJIOBHIO
—1<sinx<l1
1)arcsin (V5) - BEIpaXkeHHE He HMeeT CMBICIA, Tak Kak \5 > 1;
2) arcsin (V2/3) - BeIpaXkeHHE MMeeT CMBICI, Tak Kak — 1 =V2/3 = 1;
3) arcsin (-m/5) - BEIpaxKeHUE HMMeeT CMBICH, Tak Kak — 1 = -t /5 =1,

4) arcsin (-V3) - BbIpa)KCHHE He MMeeT CMBICIA, TaK Kak -V3 < -1.



IIpu KakuXx 3HAYeHUsIX X MMeeT CMbICJI BbIpaKeHue:

1. arcsin(x>-1) 2.arcsin(5-2x)

1<x2-1<1 1<5-2x <1
O_< XZ <_2 '6§ 'ZX S -4
- 2<x <3
OTBET:
=72 OtBeT: [2;3]




Pemnth ypaBHeHue Sin x=a

I1o onpenenenuro:
CHUHYCOM YyIJIa0. HA3bIBAETCA OPJIMHATA TOYKH

/ \ M 3HauuT onpesiesieHrs CUHyca
caenyer, uto —] <sin x <1

N4

[ToaTOomy, ecin sInxX = 2,5, TO ypaBHCHHUE

HE UMEET KOpHEN T.K 2,5>1

ypaBHEHHE SINX= -1,5 TOKe HE UMEET KOPHEU
T.K -1,5<-1




Pemuts ypaBHEHUE

M
G2
AY: 1
2
-1
To Touka Mi nmony4deHna
ITOBOPOTOM TOYKH P(SO; 1)
(4 7T
Ha YFOJI paBHBII/I Xy, = ?
a TAK)Ke Ha YINIBL _ 7 5
Sm T 6
—=J — —
6 6

1

SIN X = —

2
1

OpauHary, paBHYIO 5, HMEIOT

2

JIB€ TOYKH OKPY)KHOCTH M u M1, .k

T

— =8In—

6 1o Touka M mosrydyeHa

moBOpoToM TOo4kH P(0;1)
Ha YIroJl paBHBIA , ="

6
d TAKIKC HaA YIJIbI T

x:g+27rk,
rne k=+1.+2....

3HAYEHUA TPUTOHOMETPUYECKUX
DYHKI 'Y HEKOTOPbLIX YIT1OB

AOEEE
sin o 0.—%'% %

n:3—2n—27t

0|-1|0

(W S




[Tony4uiiu , 4TO pEIMICHUEM YPABHEHUSA ABJISFOTCS

X, = ® ok
6 roe k=+1,+2....
X, =T —%+27rk

OTH 2 KOpHI MOXXHO OOBEIMHUTH B OJHY (DOPMYITY

n TC
X:(—l) g_l_mo neJ/



. 1
SIN X = ——

2
T
3HAUUT *i :_g+2”k
X, ——5—7T+27rk
6
keZ

OO0benuHUM B OJHY (DOPMYITY

x=(— 1)( 6j+7m

ne/z

ntt| 7T
[IpeoGpasyem ee o cBoiicteam X = (—1) 1[ j+7m,

CTEIIEHU B BUJI

6
ne’/



YpaBHeHHe sinx=a

SIN2Xx = l
2

2x=(-1)" arcsin% + 7

6
x=(=1)" " ez
12 2
OtBer: (—l)n -i—l—ﬂ,n e/



BBIBO/I KopHu ypaBHennsi sin x=a
Boipaskarorcsa o01uen ¢popmyion

Ecau a> 0. 1o

x—(1>[ 6j+mz

ne/

Ecan a< 0.1o

x= (1)[ 6j+mz

ne/




COIHBIIIKO, 3aIIOMHH

N x =5 Kopnen HeT



PemiTs ypaBHEHUE

: 2
Sin X = —
3
” .2
x=(—1) arcs1n§—|—7z'n,,

ne/,/



A |
3

-
= (—1)” arcsin(— %) +m,ne /

arcsin(—a) = —arcsina

@z G arcsin[— %) +mn,ne 2

X (—D"! arcsin[ij +mn,ne /

3 V2

Pemuts ypaBHEHUE NG X
2 sin

W | &




X . 1

= = (—1)”+1 arcsin| — |+mmn,ne Z

3 2

e || wly| oL 5 1

2 v2 | 2 2
T m m m m m

sicaiafl ~E| Z | X |-Z|o|Z L
ALICSI 2 3 4 ()' 6' 2

3HAYEHUA TPUTOHOMETPUYECKUX
OYHKLA -KOTOPbIX YI'TIOB

o |0|% %—n%&ml_ﬁ

o 3
sine| 0 [1N2]3 /1|0 |-1]0




YpaBHeHHe sinx=a

(3sinx—1)-(2sinx +1)

3sinx —1=0;

1

sIn X =—;

x=(—1)

OT1Be

1
"arcsin—+ 7, n € Z.

T: (=1) arcsinl+ m,n e Z.

=0
2sinx +1=0;
. 1
SINX =——;
2
X = (_l)nﬂ(%j‘Fﬂn,
ne’/s

(- [%j fnneZ



OOpaTuTe BHUMAaHHUE,
HUKAKHUX X B OTBETE HET,
TeM O0Jiee C HHIEKCAMU



YacrtHelie ciydan

sin x = 1 sin X = -1 sin x =0

/yi\ v v
AR

\/ X \?J X X

x =2 +427k, keZ T x=7k, keZ
2 X:—5+27Tk, keZ




TpeHupyemcs pewlaTthb:

1. Sin5x=1

5X=£+27rk, keZ

2

X=£+2—ﬂk, keZ
10 5

OTB6T2£+2—7T1(, keZ

10 5



TpeHupyemcs pewaTthb:

Sin[.x 77:) — O
el

[.x ]277:1/1,7/2@7J
4
7T

x = V- gTr2_, 72 =
A

T2 72 <= 7.

por g

Crrseer??

JT
i



